

Сотрудники следственного управления по Новосибирской области приняли участие в заседании круглого стола в Иркутске



15 июля 2022 года в Иркутске состоялся круглый стол, на котором обсудили вопросы, возникающие при расследовании преступлений, связанных с с преступлениями в сфере медицины.

В мероприятии приняли участие руководитель отдела криминалистического сопровождения следствия по Сибирскому федеральному округу (с дислокацией в г. Новосибирске) ГУК СК РФ Виталий Брытков, заместитель директора ФГБУ «РЦСМЭ» Министерства здравоохранения России Леонид Шмаров, руководитель Олег Шемелов и следователь-криминалист Роман Кривов отдела криминалистики регионального следственного управления, а также эксперты, представители прокуратуры, Росздравнадзора, министерства здравоохранения Иркутской области, а также следователи и следователи-криминалисты из Омска, Красноярска, Кемерово, Тывы и Бурятии.

С приветственным словом выступил руководитель следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Иркутской области Анатолий Ситников. Он подчеркнул, что такие встречи, безусловно, полезны и всегда дают положительный результат, ведь четкое и слаженное взаимодействие органов следствия с медицинскими и экспертными учреждениями приводит к продуктивному расследованию вышеуказанной категории уголовных дел.

На круглом столе участники обсудили насущные вопросы по назначению и проведению судебно-медицинских экспертиз. Представители Минздрава рассказали присутствующим, по каким основаниям они проводят контрольные мероприятия по проверке качества и безопасности медицинской деятельности. Руководитель следственного отдела по г. Усолье-Сибирское Михаил Мунатов поднял тему по назначению и проведению комиссионных судебно-медицинских экспертиз.

Изображения



16 Июля 2022

Адрес страницы: <https://nsk.sledcom.ru/folder/876683/item/1706135>